

MĚSTO TRUTNOV - MĚSTSKÝ ÚŘAD

NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV	01.02.2021	Odbor majetku města	Zpracoval	Alena Illnerová
Datum projednání v RM	08.02.2021		Předkládá	Mgr. Tomáš Eichler
Datum projednání v ZM	01.03.2021			
Název materiálu	[REDAKCE] – dlužné částky za byt [REDAKCE], Trutnov 2 – odepsání nevymahatelných pohledávek			
Vyjádření komise				
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV	Porada vedení doporučuje 01.01 radě města přijmout níže uvedené usnesení.			
Návrh na usnesení RM	<p>Rada města Trutnova doporučuje 01.01 Zastupitelstvu města Trutnova vzít na vědomí zánik pohledávek:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ve výši [REDAKCE] Kč nezaplacená část nájemného za byt [REDAKCE], Trutnov 2 za dobu od května [REDAKCE] do května [REDAKCE] dle rozsudku Okresního soudu v Trutnově sp. zn. [REDAKCE] ze dne [REDAKCE], s příslušenstvím, tvořeným nevyčísleným úrokem z prodlení, - ve výši [REDAKCE] Kč nezaplacená část nájemného za byt [REDAKCE], Trutnov 2 za dobu od června [REDAKCE] do října [REDAKCE] dle rozsudku Okresního soudu v Trutnově sp.zn. [REDAKCE] ze dne [REDAKCE], s příslušenstvím, tvořeným [REDAKCE] Kč nevymoženou částí nákladů soudního řízení a nevyčísleným úrokem z prodlení, - ve výši [REDAKCE] Kč nezaplacené nájemné za byt [REDAKCE], Trutnov 2 za dobu od listopadu [REDAKCE] do března [REDAKCE] dle rozsudku Okresního soudu v Trutnově sp.zn. [REDAKCE] ze dne [REDAKCE], ve znění rozsudku Krajského soudu v Hradci Králové ze dne [REDAKCE], s příslušenstvím, tvořeným [REDAKCE] Kč nevymoženou částí nákladů soudního řízení a nevyčísleným úrokem z prodlení <p>za byt [REDAKCE], Trutnov 2 po p. [REDAKCE].</p> <p>02.01 Zastupitelstvu města Trutnova schválit odepsání pohledávek:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ve výši [REDAKCE] Kč nezaplacená část nájemného za byt [REDAKCE], Trutnov 2 za dobu od května [REDAKCE] do května [REDAKCE] dle rozsudku Okresního soudu v Trutnově sp. zn. [REDAKCE] ze dne [REDAKCE], s příslušenstvím, tvořeným nevyčísleným úrokem z prodlení, - ve výši [REDAKCE] Kč nezaplacená část nájemného za byt [REDAKCE], Trutnov 2 za dobu od června [REDAKCE] do října [REDAKCE] dle rozsudku Okresního soudu v Trutnově sp.zn. [REDAKCE] ze dne [REDAKCE], s příslušenstvím, tvořeným [REDAKCE] Kč nevymoženou částí nákladů soudního řízení a nevyčísleným úrokem z prodlení, - ve výši [REDAKCE] Kč nezaplacené nájemné za byt [REDAKCE], Trutnov 2 za dobu od listopadu [REDAKCE] do března [REDAKCE] dle rozsudku Okresního soudu v Trutnově sp.zn. [REDAKCE] ze dne [REDAKCE], ve znění rozsudku Krajského soudu v Hradci Králové ze dne [REDAKCE], s příslušenstvím, tvořeným [REDAKCE] Kč nevymoženou částí nákladů soudního řízení a nevyčísleným úrokem z prodlení <p>za byt [REDAKCE], Trutnov 2 po p. [REDAKCE].</p>			
Návrh na usnesení ZM	<p>Zastupitelstvo města Trutnova bere na vědomí 01.01 zánik pohledávek:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ve výši [REDAKCE] Kč nezaplacená část nájemného za byt [REDAKCE], Trutnov 2 za dobu od května [REDAKCE] do května [REDAKCE] dle rozsudku Okresního soudu v Trutnově sp. zn. [REDAKCE] ze dne [REDAKCE], s příslušenstvím, tvořeným nevyčísleným úrokem z prodlení, 			

	<ul style="list-style-type: none"> - ve výši [REDACTED] Kč nezaplacená část nájemného za byt [REDACTED], Trutnov 2 za dobu od června [REDACTED] do října [REDACTED] dle rozsudku Okresního soudu v Trutnově sp.zn. [REDACTED] ze dne [REDACTED], s příslušenstvím, tvořeným [REDACTED] Kč nevymozhenou částí nákladů soudního řízení a nevyčísleným úrokem z prodlení, - ve výši [REDACTED] Kč nezaplacené nájemné za byt [REDACTED], Trutnov 2 za dobu od listopadu [REDACTED] do března [REDACTED] dle rozsudku Okresního soudu v Trutnově sp.zn. [REDACTED] ze dne [REDACTED], ve znění rozsudku Krajského soudu v Hradci Králové ze dne [REDACTED], s příslušenstvím, tvořeným [REDACTED] Kč nevymozhenou částí nákladů soudního řízení a nevyčísleným úrokem z prodlení za byt [REDACTED], Trutnov 2 po p. [REDACTED] <p>schvaluje 02.01 odepsání pohledávek:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ve výši [REDACTED] Kč nezaplacená část nájemného za byt [REDACTED], Trutnov 2 za dobu od května [REDACTED] do května [REDACTED] dle rozsudku Okresního soudu v Trutnově sp. zn. [REDACTED] ze dne [REDACTED], s příslušenstvím, tvořeným nevyčísleným úrokem z prodlení, - ve výši [REDACTED] Kč nezaplacená část nájemného za byt [REDACTED], Trutnov 2 za dobu od června [REDACTED] do října [REDACTED] dle rozsudku Okresního soudu v Trutnově sp.zn. [REDACTED] ze dne [REDACTED], s příslušenstvím, tvořeným [REDACTED] Kč nevymozhenou částí nákladů soudního řízení a nevyčísleným úrokem z prodlení, - ve výši [REDACTED] Kč nezaplacené nájemné za byt [REDACTED], Trutnov 2 za dobu od listopadu [REDACTED] do března [REDACTED] dle rozsudku Okresního soudu v Trutnově sp.zn. [REDACTED] ze dne [REDACTED], ve znění rozsudku Krajského soudu v Hradci Králové ze dne [REDACTED], s příslušenstvím, tvořeným [REDACTED] Kč nevymozhenou částí nákladů soudního řízení a nevyčísleným úrokem z prodlení za byt [REDACTED], Trutnov 2 po p. [REDACTED].
<p>Důvodová zpráva: Viz níže.</p>	
<p>Výdaje jsou kryty schváleným rozpočtem</p>	-
<p>Kontrola materiálu právníkem</p>	Mgr. Denisa Pavlová
<p>Datum: 09.02.2021</p>	Podpis vedoucí odboru Ing. Štěpánka Musilová

Dne 25.01.2021 jsme obdrželi od MEBYSu Trutnov s.r.o. žádost o odepsání pohledávek za p. [REDACTED], naposledy bytem [REDACTED], z důvodu úmrtí. Jedná se o jistiny ve výši [REDACTED] Kč a příslušenství ve výši [REDACTED] Kč - nevyplacenou částí nákladů soudního řízení a nevyčísleným poplatkem a úrokem z prodlení. Jedná se o pohledávky za byt [REDACTED], Trutnov 2. V příloze zasílají podklady a vyjádření JUDr. Mourové ze dne 19.01.2021.

Dopisem ze dne 19.01.2021 JUDr. Blanka Mourová, advokátka, sděluje, že p. [REDACTED] dne [REDACTED] zemřel a dědické řízení bylo usnesením Okresního soudu v Trutnově ze dne [REDACTED] čj. [REDACTED] zastaveno dle ust. § 154 zákona č. 292/2013 Sb. o zvláštních řízeních soudních z toho důvodu, že zůstavitel zanechal pouze majetek nepatrné hodnoty, který byl vydán vypraviteli pohřbu.

Vzhledem k tomu, že není dědic, který by za dluhy zůstavitele odpovídal, nezbyvá než pohledávky za p. [REDACTED] odepsat jako nevyplacené.

Dle její evidence se jedná o:

- [REDACTED] Kč nezaplacená část nájemného za byt [REDACTED], Trutnov 2 za dobu od května do května [REDACTED] dle rozsudku Okresního soudu v Trutnově sp. zn. [REDACTED] ze dne [REDACTED], s příslušenstvím, tvořeným nevyčísleným úrokem z prodlení,
- [REDACTED] Kč nezaplacená část nájemného za byt [REDACTED], Trutnov 2 za dobu od června do října [REDACTED] dle rozsudku Okresního soudu v Trutnově sp.zn. [REDACTED] ze dne [REDACTED], s příslušenstvím, tvořeným [REDACTED] Kč nevyplacenou částí nákladů soudního řízení a nevyčísleným úrokem z prodlení,
- [REDACTED] Kč nezaplacené nájemné za byt [REDACTED], Trutnov 2 za dobu od listopadu [REDACTED] do března [REDACTED] dle rozsudku Okresního soudu v Trutnově sp.zn. [REDACTED] ze dne [REDACTED], ve znění rozsudku Krajského soudu v Hradci Králové ze dne [REDACTED], s příslušenstvím, tvořeným [REDACTED] Kč nevyplacenou částí nákladů soudního řízení a nevyčísleným úrokem z prodlení za byt [REDACTED], Trutnov 2 po p. [REDACTED].

Přílohy žádosti:

- Exekutorský úřad Trutnov, Ječná 479, TU 3 – Usnesení čj. [REDACTED] – zastavení exekuce,
- Rozsudek OS TU čj. [REDACTED] ze dne [REDACTED] o zaplacení [REDACTED] Kč,
- Rozsudek OS TU čj. [REDACTED] ze dne [REDACTED] o zaplacení 2 % úrok z prodlení z částky [REDACTED] Kč,
- Rozsudek OS TU čj. [REDACTED] ze dne [REDACTED] o zaplacení [REDACTED] Kč a náklady řízení [REDACTED] Kč,
- Rozsudek OS TU čj. [REDACTED] ze dne [REDACTED] o zaplacení [REDACTED] Kč s příslušenstvím.